
Jelentkezés a PMJV Időskorúak Szociális Intézményébe 

 

Bentlakásos intézményeink : 

1. 7633 Pécs, Zipernowsky Károly u.1.szám alatt működő Idősek Otthona  
(határozatlan ideig elhelyezést nyújtó bentlakásos intézményi szolgáltatás nyújtásával) 

2. 7623 Pécs, Tüzér u.7. szám alatt működő Idősek Otthona  
(határozatlan ideig elhelyezést nyújtó bentlakásos intézményi szolgáltatás nyújtásával) 
 

 7633 Pécs, Zipernowsky K. u.1.sz.alatt az ügyintézőnél lehet jelentkezni. 
 

 Kérelmi adatlapot kell kitölteni. Amennyiben mindkét végleges otthonunkba szeretné beadni a 
jelentkezését, úgy két nyomtatványt kell kitölteni! Ennek egy részét el kell vinni a 
háziorvoshoz/kezelőorvoshoz, melyen ő kitölti az egészségügyi dokumentációs részt illetve az értékelő 
adatlapot, majd javaslatot tesz az elhelyezésre. Ezt követően a teljes kitöltött kérelemcsomagot vissza 
kell juttatni a Zipernowsky K. u.1 szám alá. 

 
Mellékletként csatolni kell: 
 

 Egy kérelmező által írt kérelmet 

 Személyi igazolvány (minden oldal fénymásolatban is) 

 Lakcímkártya (mindkét oldal fénymásolatban is) 

Pécsi lakcím vagy Pécsi tartózkodási hely szükséges a felvételhez! 

 Taj kártya, Adó kártya (minden oldal fénymásolatban is) 

 Nyugdíjszelvény („zöld keretes”, Nyugdíjfolyósító által év elején küldött) + egyéb jövedelemről igazolás 

 Kórházi jelentések, orvosi igazolások fénymásolatban (zárójelentés utolsó legfrissebb max. 3 db) 

 Aláírás képtelenségről szóló igazolás amennyiben a kérelmező nem tud aláírni. 

A kérelem abban az esetben vehető át amennyiben minden jól van kitöltve, alá van írva és minden egyéb kért 
dokumentum csatolva van! 
 

 Ezek után előgondozást végzünk a kérelmező lakóhelyén/tartózkodási helyén, felmérjük szociális 
körülményeit, egészségi állapotát, önellátási képességét, mentális állapotát, erről előgondozási 
adatlapot készítünk, melyet és a kérelem csomagot továbbítunk intézményünk vezetőjének. 
Az előgondozáson egy hozzátartozónak jelen kell lenni! 

 Ezt követően egy hónapon belül várható egy értesítés érkezése a kérelem elfogadásáról ill. 
elutasításáról. Ezt a kérelmező postai úton kapja meg. 

 Pozitív elbírálás esetén ezen időponttól a kérelmezőből várakozó lesz.                          

 Férőhely esetén telefonon értesítjük  várakozónkat, amennyiben elfogadja, a felkínált helyet 8 napon 
belül el kell foglalnia. 

 Tájékoztatom, ha a fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdése adódik, a 72/ 551-006- telefonszámon 
az ügyintézőnél érdeklődhet munkanapokon. 

 


